Método ABC de analisis de inventarios:

Solucion

1 2 3 4 5 B T ] 8
% del
Coste | Importe del .
Codigo | Existencia | Porcentaje | % Acumulado por valor del ::tlfr Mum;lanén Clasa
unidad stock stock
102 1.000 11,70% 0,54 540,00 37.9% A
17 55% 70,54%
115 500 5,B5% 0,93 465,00 32,64% A
127 1.550 18.13% 0,10 155,00 10,88% B
108 350 4,09% 33,92% 0.26 9,00 6,39% 22 Bo% B
105 1.000 11,70% 0,08 80,00 5,62% B
125 600 7.0E@% 0,09 54,00 3,79% c
140 2.000 23,35% 0,01 20,00 1,40% c
137 1.200 14,04% 48 54% 0,01 12,00 0,84% 6,57% c
113 100 1,17% 0,05 5,00 0,35% c
150 250 2,92% 0,01 2,50 0,19% c
8.550 1.424.50

Columna 1: Codigo de identificacion del articulo del inventario.

Columna 2: Cantidad en existencia de cada articulo.

Columna 3: Porcentaje (%) que cada articulo representa sobre el total de articulos

Columna 4: Porcentaje (%) acumulado que surge de agrupar los arficulos segln

hallados en el almacén. (Columna 2 / 8.550 x 100)

categorias.




Columna 5: Coste por unidad de cada articulo.

Columna 6: Importe monetario del valor de stock de cada una de las distintas clases de

articulos.

Columna 7: Porcentaje (%) del valor de cada clase de articulo en relacién a la cuantia
del total del inventario. (Columna 6 / 1.424.5 x 100).

Columna 8: Acumulado en porcentaje (%) de los valores del inventario.

Como el criterio elegido es el valor monetario que el articulo representa sobre el valor

total del inventario, al analizar los datos de la tabla se observa que:

Dos articulos 102 y 115 representan el 70,54% de dicho valor en tanto gque el ndmero de
unidades gue estas suponen sobre el total del inventario es de un 17,55%., por lo que se
han clasificado como tipo A.

Los articulos 125,140,137,113 y 150 soélo representan el 6,57% del valor del inventario,
mientras que su presencia en nimero es relativamente alta ya que son el 48,54% del

fotal, este grupo es el tipo C, y el resto como tipo B.

El andlisis ABC permite seleccionar los articulos para que la empresa aplique el
meétodo de control que considere mas adecuado. Asi, el seguimiento sobre la
evolucion del inventario en los articulos A sera mas estricto. Tal vez deberan estar en
un Area mas segura y la exactitud de sus registros debe verificarse mas a menudo o si
es posible de forma continda. En cambio, para los articulos B y sobre todo los C la

atencion sera mucho mas relajada y el tiempo dedicado a su control sera minimo.



’éfdd@ X u mem

B." (:’ 92|£M O\ \(—Z;Cl VE‘IX 9216 ”/42(//"0/ ’

ot %é/,aa&;{z;/
(a: 245_9_’_‘/ N - qZ ' v&)
: ady P G ijd‘ /Cw‘ol)
/t.
CT= Cavcprch = 25 +Ca@ AU gy
& 142 Z

22304+ 236y = 468 € l

@,“ £z 225000 onid s %‘E_C_: _ Y‘Z'KO'ZZSQOO 25 200 \
$= 950 £ fedids ‘ o | Tm o T2l

Ca- O‘SQé/Umu N b 235060
- - q ey
35000 ﬁ__/

Q.—' £ = 400 o \‘ V ‘ * (
- 00 000 on A-&: _%éé - 2:30 ,/{00600 " Zow Unlb/
Sz 30 € /padidy <o 5
Co: 'S € od (71 €D = 460,000 2= 260.000 &

aut
V2 2¢ /pnidd | £P= SE. 30 400.000 . J50 & T =
& 9000 2203.000ﬁ)

Ch= Ca .&Z 4. 20 . st &
2



b= & Q= 1000 - 9500 pned
& Lo \

ZIE - NO/DQM 363 2 4

T~ 00000 v 2 'MOOMD 2506 zwowwzomla’}fﬂ

% ‘/\/ 3 203 018 - 205 0CO : ﬂ(03 %
203.00 60

E.— é'—’ 3600 OHCJ- /WS

7 i
$S = 20000 onid

TR= 4 dity
Demancfa G&\C!lei 836@0 = %6900 (ﬂ

BLoo .
\ \\ 2 T
33,600
PP Dermanda en 4dios 33604 = 15.200 vrid
' \
s \’PP 30,0064 15.200 = @

4=
2l din

Tormanda en & dib > 22500 ynridd —® anon S]Lcc& | 2139000”‘”/




